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 التعليم بالخبر مكتب

 مدرسة ...........
 الثاني الدراسي  اختبار الفصل

 هـ1444لعام
 المجموع 5 4 3 2 1 السؤال

       الدرجة
 ............. التوقيع.........................اسم المصحح

 ............. التوقيع.........................اسم المصحح

 

 الرياضيات  /المادة  الدرجة كتابة الدرجة رقما  
 الأول الدور  /

 الرابعالصف / 
 تين ونصف ساع /الزمن  

 .............التوقيع ............................اسم المراجع
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 ................................... الصف    /                                  ..............................      ........................................... اسم الطالب /

 

 

            (درجتين  لكل سؤال)  ة :الاجابة الصحيح اختارول :لألسؤال اا

 نوافذ . ما العدد الكلي للنوافذ ؟   4بيت في كل بيت  200يوجد فى أحد الاحياء  (1
 

 6000 د   8 ج 80 ب 800 أ 

 عدد أوجه  المنشور الرباعي   : (2
 

 أ  
 

6 
 

 ب
 

8 
 

 12 ج 
 

 د
 

 صفر
 

 :قياس الزاوية التي تمثل نصف دورة  (3

 270 د 360 ج 180 ب 90 أ 

 ،    .............  13،        10،         7،      4العدد التالي  في النمط   :     (4
 

 
 أ  

 
15 

 
 ب

 
16 

 
 ج 

 
18 

 
 د
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 يسمى : 36العدد    4=  9÷   36عند قسمة  (5
 

 الباقي د المقسوم عليه ج المقسوم ب ناتج القسمة  أ  

 يسمى الشكل التالي  مضلع    .............         (6
 

 سداسي د خماسي ج رباعي ب ثلاثي أ 

 4 ×51ناتج ضرب  (7
 

 204 د 208 ج 402 ب 304 أ 

  يساوي ...... 73×  486تقدير ناتج  (8
 

 35000 د 25000 ج 30000 ب 3500 أ 

 

20  

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية

 



 4÷ 84ناتج قسمة  (9
 

 12 د 23     ج 20 ب 21 أ  

 يساوي ......... 2 ÷823( ناتج قسمة 10
   

    411 د 400 ج 140      ب 410 أ

 (درجة لكل فراغأجب عما ياتي . ):  السؤال الثاني

  منفرجة أوقائمة  أوحادة  صنف كل زاوية إلىأ (

 

................. 

 

 
 

...................... 

 

 

 

 أو متطابق الضلعين أو مختلف الاضلاعب ( صنف المثلث الذي أمامك الى متطابق الأضلاع 

 

       

 

 ج( حدد الموقع والزوج المرتب في كل مما ياتي . 

  

       )........ ، ......... (  طاولة المعلم 

    (    يمثل موقع...................   2،      1الزوج المرتب      ) 
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 بقية الأسئلة في الصفحة التالية

 



 

 السؤال الثالث : أوجد ناتج ما يلي . 

                                                              ×    701 

 39 3   6 
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                                                                                                               ×  4 

  

  

                                         (درجتين لكل فقرةالسؤال الرابع : )

 أمام العبارة الخاطئة:( ×أمام العبارة الصحيحة و)( √ ضع علامة  )

 )    (  أرقام . 3يتكون الناتج من  5÷4000ناتج قسمة  1

 )    (  الشكل الثلاثي الأبعاد الذي ليس له أوجه أو أحرف أو رؤوس هوالكرة 2

 )    (  180 = 12×15ناتج ضرب  3

 )    (  9ْ0 =قياس الزاوية المنفرجة  4

 )    (  1600= 31× 54ناتج ضرب  5

 )    (   14هو  4 ÷ 416ناتج قسمة  6
 

 

 

 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح                                             أ / عادل الزاهي   
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